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 1 2 3 4 5 

1 0 0 19 18 8 

2 0 0 24 17 4 

3 0 0 21 16 8 
4 0 0 20 15 10 

5 0 0 21 18 6 

6 0 0 19 17 9 

7 0 0 18 20 7 

8 0 0 18 16 11 
9 0 0 18 18 9 

10 0 0 18 15 12 

11 0 0 15 19 11 
12 0 0 18 16 11 

13 0 0 18 20 7 
 
 

Observations based on the Alumni Feedback Questionnaire responses: 

1. Alumini agree that Curriculum has good mix of fundamental topics and latest 
technology relevant to that topic 

2. Alumni disagree to The course has good balance between theory and application 
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Alumni Feedback Questions
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Suggestions received from Alumni : 
1. Need to add more books in library 

2. Need more practical based study with hands on workshop 

        3     Need more of field work experience 

 

 

Suggested Action: 

 
1. More books are added every year in design library 

2. More Field visit included in every semester 

 

 

 

 

                                                      
 

 
 


